
Основні інгредієнти та принципи

Фактор бамбукового вугілля: Як ключовий інгредієнт, бамбуковий коефіцієнт деревного
вугілля має багату мікропористу структуру та величезну специфічну площу поверхні, що надає
їй супер сильну здатність до адсорбції. Формальдегід, як звичайний шкідливий газ, буде
активно захоплений і міцно адсорбований бамбуковим коефіцієнтом деревного вугілля, як і
губка, що поглинає воду, ефективно знижуючи рівень формальдегіду у внутрішньому повітрі,
створюючи для вас здорове середовище дихання.

Бамбукове деревне волокно: У адсорбції формальдегіду водночас бамбукове деревне
волокно може продовжувати вивільняти високу концентрацію негативних іонів. Негативні іони
можуть поєднуватися з позитивно зарядженими частинками в повітрі, такими як бактерії, пил,
дим тощо, щоб згуртуватись і осідати, тим самим подальше очищаючи повітря, щоб надати
повітрям у приміщенні глибоке очищення, щоб кожне дихання було свіжим і природним.

Переваги ефективності

Видалення формальдегіду високої ефективності: Перевірений професійними
тестувальними організаціями, у тестовому просторі модельованого внутрішнього середовища
ефективність адсорбції дошки очищення вугілля бамбука значно вища, ніж у звичайних
панелей, яка може зменшити концентрацію в приміщенні формальдегід за короткий
проживання.

Постійне очищення: Відрізняються від деяких продуктів, які покладаються лише на фізичну
адсорбцію, Рада з очищення бамбукового вугілля формальдегіду має тривалу функцію
очищення. Фактор вугілля з бамбука та волокна з вугіллям бамбука не будуть швидко визнані
недійсними до моменту використання, і можуть продовжувати відігравати очищувальну роль
тривалий час, забезпечуючи тривалий захист повітря для вашого будинку чи офісних
приміщень.
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Сценарії застосування

Домашня прикраса: У оздобленні будинку його можна широко використовувати в прикрасі
стін, стельових та меблях у спальні, вітальні, навчанні та інших просторах. Наприклад, якщо ви
використовуєте його для виготовлення шафи, він може не тільки створити прекрасний і
практичний простір для зберігання, але й продовжувати очищати повітря всередині шафи,
захищати одяг від формальдегіду та інших шкідливих газів, піклуючись про своє здоров'я.

Комерційні місця: Для комерційних районів, таких як магазини торгових центрів, офіси,
готелі та інші комерційні зони, також застосовується формальдегідна дошка для очищення
вугілля з бамбуком. Це може ефективно покращити якість повітря в приміщенні, забезпечити
здорове та комфортне середовище для клієнтів, службовців та мешканців та підвищити якість
та імідж приміщень.

Захист та безпека навколишнього середовища

Екологічно чисті матеріали: Дошки для очищення бамбука з вугіллям для вугілля
використовують природний бамбук як джерело сировини та дотримуються суворих екологічних
стандартів у виробничому процесі, не додаючи шкідливих хімічних речовин, щоб забезпечити
екологічність продукту з джерела.

Сертифікація безпеки: Продукт пройшов ряд вітчизняних та міжнародних авторитетних
сертифікацій екологічної безпеки, наприклад, [Перелічіть відповідну назву сертифікації], що
підтверджує, що він не звільнить інших шкідливих речовин у процесі використання, не шкоди
людському організму та навколишньому середовищу, не може використовуватися з
упевненістю.




